

Paradise Lost

Reference Acoustic Cable

Общие сведения

Вашему вниманию предоставляется высококачественный кабель *Paradise Lost*, предназначенный для подключения акустических систем к усилителю. В основе его изготовления — моножила, фольга из безкислородной меди (OFC copper foil), изготовленная на заводе Intertechnik в Германии. Степень очистки 99.999%, площадь ее сечения 5.25мм², что соответствует уровню мощности по насыщению — 1000 Вт (по RMS). В комплекте 4 провода (по 2 на канал, разделенные друг от друга), каждый с указанием направления подключения. Ширина провода с изоляцией 74мм. Стандартные длины кабеля 1.72м, 2.0м, 2.18м., под заказ длина может быть любой, обычно от 1.5 до 3.0 метров. Фольга обработана необходимым образом для противодействия окислению его поверхности со временем, что обеспечит стабильность его параметров и звуковых качеств. Особенность плоского проводника — большая площадь поверхности фольги, что улучшает его проводимость, особенно для токов высокой частоты (так называемый Skin - эффект). К тому же плоская моножила имеет минимальную собственную емкость и индуктивность. Поэтому эта форма имеет преимущества перед обычными проводами, что проявляется в лучшей динамике, детальности и пространственности. Концы фольги сформированы для удобства подключения и облужены припоеем Mundorf Msolder silver/gold с содержанием серебра и золота (Ag3,8Au). Материал изоляции — натуральный лён. По качеству звучания кабель уверенно переигрывает зарубежные модели до 1000\$ и составит конкуренцию в сегменте до 1500\$. Отличительная особенность звучания - сильная энергетика и отличное разрешение, микро и макродинамика в сочетании с естественностью, пластичностью и музыкальностью.

Особенности подключения

Провод обладает достаточной механической прочностью при нормальной эксплуатации в домашних условиях и не подвержен разрыву и обрывам. Однако ввиду его плоской формы нежелательно допускать особо резких перегибов и сильных складываний, так это может привести к изменению кристаллической решетки в месте воздействия и к небольшому ухудшению качества звучания. Однако через некоторое время после работы структура восстанавливается (происходит прогрев зоны деформации), соответственно восстанавливается и качество. При подключении кабеля соблюдайте полярность усилителя и акустических систем. Направление подключения к нагрузке (акустике) указано на логотипе. Логотип размещен на изоляции кабеля со стороны клемм предназначенных для подключения АС. Крайне не желательно применять промежуточные коннекторы типа бананы, лопаточки и прочее. Они, как правило, окрашивают и притупляют звук. Лучшее решение — зажимать концы кабеля, такие какие они есть, непосредственно к клеммам усилителя и акустики. Концы кабеля представляют собой сформированное продолжение медного проводника, без промежуточных пакетов. Не следует прилагать чрезмерное усилие, чтобы не промять фольгу, в виду пластичности меди хороший контакт обеспечивается даже умеренным усилием. Рекомендуется разводить друг от друга положительные и отрицательные плечи и не образовывать ими петли (несколько снижается энергичность баса, но заметно улучшается разрешение и воздушность средне-высокочастотной области). Оптимально расстояние между плечами при прослушивании — 20-30см. Приближение проводников вплотную наблюдается самый лучший бас и наихудшая середина. При разведении проводников как можно дальше получается наилучшая середина, но заметно страдает бас. Подберите для себя расстояние индивидуально и наслаждайтесь прослушиванием!

Кабель холодный, требует длительного прогрева для выхода на свой максимальный уровень звучания. Сразу при включении может звучать жестко и не интересно. Через первые 1-2 часа звук заметно улучшается. Примерно через 2-3 дня прослушивания по 3-4 часа плавно выходит на свой обычный режим. Практика и отзывы пользователей показывают, что и дальнейший прогрев также приводит к заметному улучшению звучания. Конечный результат выводит этот референсный кабель в один ряд с топовой продукцией именитых фирм. Всем удачи и хорошего звука!

Ограничения в гарантии

На комплект предоставляется гарантия 1 год + техническая и информационная поддержка по вопросам подключения, инсталляции и т.п. *Paradise Lost* гарантирует, что это изделие не имеет производственных дефектов. Будет производить ремонт этого изделия или любых дефектных деталей в этом изделии в течение гарантийного срока.

Гарантия не распространяется на косметическое повреждение или на поломку, вызванную непредвиденными обстоятельствами, несчастным случаем, неправильной эксплуатацией, злоупотреблением, небрежностью, коммерческим использованием, нештатным действием, обслуживанием, установкой или ремонтом, предпринятым иным лицом. Любые недозволенные ремонты будут приводить к лишению пользования этой гарантией.

С уважением, разработчик Переулочный Ю.В., г. Таганрог.

8-960-458-75-51 м.т.

A747@yandex.ru